

弘扬传统太极文化 展示中老年人风采

我市举办中老年人太极拳(剑)展示交流赛

信阳消息(记者 徐杰)值此党的十八大胜利闭幕之际,11月17日至18日,2012年全市中老年人太极拳(剑)展示交流大赛在市老年活动中心隆重举行。

本次活动由信阳市体育局、信阳市老年人文化体育协会举办。本次比赛是我市喜迎党的十八大系列全民健身活动的一项重要内容,各级体育部门和老年人文化体育协会对此高度重视,广大中老年健身爱好者踊跃报名参加。

据悉,2012年信阳市中老年太极拳(剑)展示交流大赛分四场进行,来自平桥区、息县、潢川县、商城县等县区的老年人人体协、太极拳健身辅导站、个人太极拳爱好者参加了比赛。15支代表队共169名中老年太极拳(剑)高手齐聚申城,参加了24式太极拳、42式太极拳、各

式拳、42式太极剑、自选太极剑及其他太极器械等项目的比赛。

据大赛组委会人士介绍,本次活动旨在进一步提高信阳市中老年人的生活质量和健康水平,弘扬传统太极文化,提高太极拳(剑)的水平,充分展示了信阳市中老年人的风采。

此次比赛进一步掀起了我市全民健身新高潮,广大中老年人以实际行动充分展示了重在参与、重在交流、重在健康、重在快乐的良好心态,以满腔热情喜迎党的十八大胜利召开。

另据了解,近期我市各项形式多样、内容丰富的喜迎十八大群众性体育活动的蓬勃开展,在全市上下营造了宣传十八大、学习十八大、贯彻十八大的良好氛围。



图为市老年人文化体育协会的领导向太极拳(剑)展示交流大赛获奖的市红巾晨练队颁发奖状。李建设 摄

养护技能比武 学习与竞赛并行

羊山新区园林处举办冬季养护管理培训班暨技能大比武



信阳消息(记者 黄慧 通讯员 许刚 金艳)为进一步提高高新区园林绿化养护水平,切实解决园林绿化养护过程中遇到的问题,日前,羊山新区园林处举办园林绿化冬季养护管理培训班暨技能大比武。

羊山新区园林处专门邀请了市有关园林绿化管理局绿化养护专家,着重从园林绿化维护与管理,浇水、施肥、病虫害防治、苗木修剪以及苗木冬季防护等方面的知识进行了讲解,并通过问答的形式为养护人员解答养护工作中所遇到的问题。来自该辖区绿化养护单位、施工单位及辖区部分小区物业管理单位的80多名养护人员参加了培训。

冬季是园林绿化管理的关键季节,羊山新区园林处抓准时机,结合培训内容,营造“比

学、赶、超”的良好氛围,提高员工技术操作水平,当即组织了40名绿化养护人员进行了一场灌木修剪比赛。经过40分钟激烈的竞争和评委的认真评比,40名参赛者全部高质量地完成了修剪任务。经过修剪的灌木,整齐美观,成为新区道路绿化带一道亮丽景观。比赛结束后,评委们结合灌木修剪的技术要领,给参加比武的技能操作人员进行了点评并颁奖。

羊山新区园林处通过此次培训和比赛,展示了园林职工勇于开拓、不断进取的良好精神风貌,培养了一批绿化修剪操作能手和技能人才,提高了职工劳动技能水平,为不断提高园林职工综合素质,更好地为全市园林事业健康快速发展打下了扎实的基础。

整顿烟酒市场秩序 遏制网络传销势头

市工商局专业分局积极开展中原红盾2012年“双打”行动

信阳消息(张军家)为贯彻落实党的十八大会议精神,维护公平公正的市场秩序,保护人民群众和企业的合法权益,保持社会和谐稳定,按照省、市局中原红盾行动统一部署,信阳市工商局专业分局决定,在市区内组织开展中原红盾2012年“双打”行动。

据悉,本次行动从现在开始到2012年12月31日结束,行动的主要内容集中在两个重点领域。一是打击烟酒市场经营中的商标侵权假冒行为,严厉查处白酒、红酒、啤酒市场的商标侵权、假冒伪劣行为以及名烟名酒等商品回收市场的违法违规行为;二是打击以网络传销为重点的传销违法行为,严厉查处“高科技”、“资本运作”、“连锁销售”等形式的各类传销行为以及为传销活动提供经营场所、居住和培训场所、货源、保管、仓储等违法行为。

通过行动,有效整治烟酒市场商标侵权和制售假冒伪劣商品行为,有效地遏制了网络传销的增长势头。增强市场主体自主品牌意识,普及识假辨假知识,引导社会公众自觉抵制侵权假冒行为和传销违法行为。将进一步规范市场秩序,促进社会和谐稳定,营造更加公平公正、安定有序的经济环境,为建设中原经济区作出积极贡献。

鼓励茶产业发展

浉河区40余万元奖励先进

信阳消息(记者 杨长喜)日前,浉河区政府斥资40余万元,对辖区内茶产业发展的先进集体和先进个人进行奖励,鼓励茶产业进一步发展。

浉河区是信阳毛尖的原产地和主产区,也是“信阳红”红茶的发源地。茶园面积、茶叶总产量、茶产业总产值等都在国内处于前列。为了鼓励茶产业的发展,浉河区采取诸多鼓励措施。到2012年,浉河区茶园面积达到52.3万亩,干茶年产量达到2.2万吨,茶业产值达到50.6亿元。

此次受到表彰的既有公司,也有个人。浉河区的8个产茶乡镇得到了从1.385万元至7.76万元的奖励,这些乡镇的书记、乡(镇)长、分管领导和农办主任都得到了金额不等的奖励。另外,8个表现突出的农民茶叶经纪人也分别获得1万元的奖励。

另据了解,根据规划,到2015年,浉河区的茶园面积将达到60万亩,干茶年产量达到3万吨,涉茶收入达到100亿元,农民亩均茶园收入突破6000元。

深刻领悟精神 注重具体落实

市森林公安局召开会议学习宣传贯彻党的十八大精神

信阳消息(记者 徐杰)日前,市森林公安局召开学习宣传贯彻党的十八大精神会议,会议要求全市森林公安民警要认真学习党的十八大精神,加深对党的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断的理解。在学习宣传贯彻党的十八大精神过程中,要联系森林公安工作实际,坚持学以致用、用以促学,把党的十八大精神落实到推动全市森林公安工作上,落实到促进社会和谐、确保辖区安全稳定的基本工作任务上来。

市森林公安局党委书记、局长袁祖海同志在会上强调,全市各级森林公安机关要认真研读党的十八大文件,原原本本学习党的十八大报告和党章,全面准确学习领会党的十八大精神,要深刻领会党的十八大重大意义,深刻领会党的十八大主题。在当前和今后一个时期,要把认真学习宣传及全面贯彻落实党的十八大精神作为全市森林公安的一项首要政治任务,着力用党的十八大精神统一思想、凝聚力量,把学习宣传贯彻党的十八大精神不断引向深入。

信阳五云茶业科技发展有限公司

高薪招聘

- | | | | |
|------------|------------|---|----------|
| 销售总监:1名 | 区域销售经理:10名 | 设备维修师:10名 | 生产部文员:5名 |
| 销售主管:15名 | 销售员:50名 | 生产普工:50名 | 研发员:20名 |
| 销售文员:10名 | 市场策划:5名 | 本公司独立研究开发并生产的“得正”牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品)诚招市县代理商 | |
| 产品策划:5名 | 包装设计:5名 | 招商热线:0376-6818517 | |
| 网络理销售经:10名 | 网络销售客服:5名 | 联系人:欧阳女士 | |
| 行政主管:5名 | 行政专员:5名 | | |
| 储备干部:20名 | 车间主管:10名 | | |